

grammar-1

27/3/84

Καίρο μου η Μαρία, περυσανιά μου παιδιά, η χάρη του χριστού
 μας παντα μαζί σας. Η έρα παιδι μου τό φράσε σας η ευγνωμόνια εφίμερος
 με τή δουλειά σας η δοξαρά του Κυρίου μας η η αναχαριστή καρδιά του ωσ
 βέ εσσε. Προχώρα ζυμώσιμα για τή περιπέλευτ σου αυτών ιδιαιτερά εφίμα βα-
 δύτερα στο νόημα της χάρημα για και εδωσε αγορφή η αγήνορα τή πίστι σας
 η το μιάδωκε φραυλικά τή δύναμη των εικών η δι ευφάνη το σας εφίμα οι πτω-
 ηλέρες η διν δά τή ζήχαμε εφίμα αν διν σας τή εφίμα η δία χάρη εφίμα η πίστις
 της περυσανιάς μου κορούλας της Μαρίας μου είναι.

Η ζυμώση σου άκουσε παιδι μου διν είναι ζυμώση εφίμα εφίμα της δίας χάρητος για
 εφίμα εφίμα σου βριμώσα η βέ εσσε η φησάδρωδικά του Κυρίου μας, σε δίδωτε δέ τή
 εφίμας τήν δύναμη η τή χάρη της πίστης. Καί είναι τή τή ζήχαμε βραία πιστάς τή δι-
 δαχθεί η αυτί προ εφίμας τας. Διν είναι εφίμας αυτί γιατί διη παρανομήτες διες
 τήναοιμα η έργα εφίμα δαύμα εφίμα δίας ευσηλοχίας. Διν προέχτε αυτί αυτί τήν εφίμας
 ανό κήριστ μας δι. εφίμα η η εφίμα τήκα προέχτε ανθρωπολογία ο ρουφία τή τή

η περιπέλευτ σου διν είναι για τή χάρητος σου εφίμα για το δουλειά η πίστις σου.
 τήν ευχόμε εφίμα η με εφίμα μου τήν σπορφή ο τήκα σας.

27/3/84

Χαίρο μου η Μαρία, περυσανιά μου παιδιά, η χάρη του χριστού
μας πονησε μοφι θα. Ηρά παιδι μου το γράφα σου η ευχαριστία εφρατα
με τω δαυιδων σου η δόξα του κυριου μας η η αναχαριτω μαριου του ωου
σε εσωσε. Προσκαλο ζυριδιμα για τω περιελευ σου αυτω ιδιωματ οφωσ βα-
δύλα στο τούφω της χάριμα γιατ και εδωσε αγουρη η αγήκουσα τω ριου σου
η το μωδωε φραυτω τω δούφω τω εφω η ε ευφαινε το και εφωτω α πτω. η
πατέρη η διν δα τω ζεγαρε εφω αν διν και τω εφω η δία χάρη οφω η ριου
της πορ αγουτω μου κορτουα της μαριου μου είναι.

Η ζυριε του ανουσε παιδι μου δα είναι εφω εφω εφω της δειε χάρηε για
το εφωτου σου βριτωου η σε εσωσε η φητωρωτω του κυριου μας, σε διδωε δι το
εφωτου τω δούφω η τω χάρη της ριου. Κατ είναι το τω ζεγαρε σου ριου το δι-
εφωτου η αυτω προ εφωτου σου. Δι είναι εφωτου αυτω γιατ δι παρατιφω διουε
εφωτου η εφωτου οφω δαυμα η ε δία ευεφωτου. Δι ριουτου αυτω αυτω τω εφωτου
αν ο κυριου μας δι. εφωτου η εφωτου αυτω εφωτου ανδρωτωτου ο φωτου τω τω

η περιελευ σου διν είναι για τω χάρηε σου εφω για το δαυιδων η ριου σου.
Και ευχαρι εφωτου η με εφω μου τω εφωτου ο ριου σου.